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Policisté z hlídkové služby během jedné noci v ulicích města zastavili dvakrát muže, který
za volant vozidla usedl se zákazem řízení.

Krátce před půlnocí 15. července policisté z jabloneckého oddělení hlídkové služby v ulici Liberecká
v Jablonci nad Nisou zastavili řidiče s vozidlem VW Caddy. Provedenou kontrolou vzápětí zjistili, že
tento 21letý muž má v současné době Magistrátem města Jablonec nad Nisou vysloven zákaz řízení
motorových vozidel, a to až do března příštího roku. Alkohol u něj na místě vyloučili provedenou
dechovou zkouškou, která měla negativní výsledek. Ovšem výsledek orientačního testu na přítomnost
omamných a psychotropních látek už byl pozitivní na amfetamin/metamfetamin. Po provedeném
poučení souhlasil i s tím, že se podrobí lékařskému vyšetření, které je spojeno s odběrem krve. Poté
ho tato policejní hlídka převezla k dalším úkonům ke svým kolegům z obvodního oddělení, kteří mu
také sdělili podezření ze spáchání přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání.

Po provedení uvedených úkonů v trestním řízení podezřelý z budovy obvodního oddělní odešel do
ulic města, ve kterém v tu dobu již samozřejmě v hlídkové činnosti pokračovali i policisté, kteří ho
před půlnocí při řízení vozidla kontrolovali.

Tato policejní hlídka výše uvedené opět jedoucí vozidlo WV Caddy spatřila v Liberecké ulici znovu, a
to v časných ranních hodinách krátce po půl čtvrté. Jelikož se policisté oprávněně domnívali, že by
ho opět mohl řídit tentokrát již podezřelý 21letý muž se zákazem řízení, rozhodli se ho opět zastavit
a zkontrolovat.

Za jeho volantem skutečně tento podezřelý seděl. Jelikož si nedal říct a opakovaně nedbal
vysloveného zákazu řízení, byl policisty na místě kontroly zadržen a převezen na obvodní oddělení.
Tam si v krátké době vyslechl sdělení dalšího podezření ze spáchání přečinu maření výkonu úředního
rozhodnutí a vykázání, za jehož spáchání mu nyní hrozí trest odnětí svobody až na dva roky. Na
místě kontroly samozřejmě u něj policisté provedli dechovou zkoušku na alkohol i orientační test na
přítomnost omamných a psychotropních látek. Jejich výsledky byly stejné s těmi předchozími. Na
alkohol byl negativní a na OPL opět pozitivní na látku amfetamin/metamfetamin. Lékařské vyšetření
spojené s odběrem krve již podezřelý odmítl. Po provedených úkonech byl ze zadržení propuštěn na
svobodu.
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